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Utilisez les vis et les chevilles adaptées a votre support-Utilice tacos y tornillos adecuados al sustrato-
Utilize buchas e parafusos adequados ao seu suporte-Utilizzare viti e tasselli adatti al proprio supporto-
Xpnotuoroteite kataMnAeg Bideg kat kapilieg yia To UNKO otripi€nc-Nalezy uzy¢ srub i kotkéw odp
owiednich dla rodzaju podtoz-BukopucToByiite rBUHTY Ta LWKaHTY, NPU3HAYeHi ANA 3aAHBOT NOBEPXHI-
Utilizati suruburi si dibluri corespunzatoare suportului dvs-Use parafusos e buchas adequados para
seu suporte-Use screws and dowels suited to your backing.
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m Lisez attentivement les
instructions.
Consignes générales

Tenir Uappareil hors de la portée des enfants et des personnes non
autorisees

Avant de percer un trou, vérifiez que vous ne risquez pas de percer
un cablage ou un tuyau existant non visible.

Consignes de sécurité spécifiques

Attention: Danger de mort et risque d’accident pour les nourrissons
et les enfants!

Gardez les piles hors de la portée des enfants. Ne laissez pas trainer
les piles. ILy a un risque si les enfants ou les animaux les avalent.
Consultez immédiatement un médecin si une pile est avalée.
Veiller a la bonne polarité des piles, ceci est indiqué dans le
compartiment de la batteries.

Ne jamais jeter les piles dans le feu ou Ueau.

Sile compartiment de a batterie ne ferme pas correctement,

cessezd utiliser le produit et tenez-le hors de portée des enfants.

DBHSVOS®

Protection Environnementale

ATTENTION'!
Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec

les ordures ménageres. Ils doivent étre rapportés dans

un point de collecte communal afin d’étre recyclé de
maniére €cologique conformément aux réglementations locales.
Merci de contacter votre commune ou votre revendeur pour plus
d'informations sur le recyclage. Les matériaux d’emballage sont
recyclables. Merci de mettre au rebut de maniére Ecologique
lemballage et de le mettre @ disposition des services de
récupération des matériaux recyclables.

Les batteries doivent étre recyclées ou Eliminges
correctement. Ne jetez pas les piles dans les ordures
ménageres, les déchets municipaux ou dans le feu, car
les piles peuvent fuir ou exploser. N'ouvrez pas, ne court-circuitez

pas ou n’endommagez pas les batteries car cela pourrait provoquer
des blessures.

instructions d’utilisation.

@ Le produit solaire doit étre installé dans un endroit exposé
au soleil. En hiver, les performances seront affectées par
des températures plus basses et une moindre exposition du
panneau au soleil.

@ \euillez appuyer longuement (>3s) sur le bouton de la lampe
pour activer la lampe avant la premiére utilisation de la
télecommande.

@ \euillez retirer la bande isolante de la batterie avant
d'utiliser la télecommande.

@ \Veuillezcharger completement e chargeur avant (a premiére
utilisation et aprés une longue période sans Lutiliser.

@ Lalampe peut fonctionner jour et nuit lorsque linterrupteur
estallume.

@ \leuillez éteindre a lampe en cas de charge pendant la
journée.

® Attention! Dan%er d’explosion : merci de n’utiliser que des
piles rechargeables du type recommande. Dautres piles

rechargeables ou a usage unique peuvent exploser pendant

lacharge.

Lapile LithiumCR 2032 est fournie.

Caractéristiques techniques:

SPECIFICATIONS SANS FIL

-Bandes de fréﬂuences utilisees : 2407 MHz

- Puissances radio max : -16.754Bm

@ Pourles sources lumineuses qui ne peuvent pas étre
remplacées par Lutilisateur :
La source lumineuse de ce luminaire doit impérativement
étre remplacée par le fabricant, son agent de service ou une
personned|sposantdequallﬁcatlonsequwalentes

Entretien / Nettoyage

@ Sivous navez pas besoin de la lampe solaire pendant une
période prolongée, nous vous conseillons d'éteindre e
dispositifenappuyant sur«OFF»afin de préserver labatterie
rechargeable.

@ \Veuillez vous assurer que le panneau solaire est toujours propre.
La poussiére et la saleté en réduiraient Uefficacité. Utilisez un
chiffon humide et unpeude savon pour lenettoyer, mais jamais de
substanceabrasive.

Garantie

Les produits INSPIRE sont congus selon les normes de qualité les
plus strictes pour les produits destinés au marché

grand public. La garantie de vente couvre une période de 3 ans
a compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les
défauts de fabrication : piéces et léments manquants, dommages
occasionnés dans des conditions normales dutilisation. Les
réparations et les remplacements de piéces nentrainent pas de
prolongation de a durée de garantie initiale.
Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant
(’une utilisation incorrecte du produit.

La garantie duproduit est limit€e a la valeur du produit. Sont exclus
notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de Uinstallation.

2. Les decolorations et taches résultant du non-respect des
consignes d’entretien.

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le
responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez

votre facture ou votre regu: ces documents vous seront demandes
pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que
vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre
produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis
sur le produit, afin de continuellement améliorer celuici pour
mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas a partager
votre avis sur notre site internet.



Lea atentamente estas instruc-
ciones.

Instrucciones generales

Mantener el aparato fuera del alcance de los nifios y de personas no
autorizadas

Antes de hacer un orificio, verifique que no corre el riesgo de
perforar un cableado o una tuberia existente pero invisible.

Instrucciones de seguridad especificas

Advertencia: jPeligro de accidentes, incluso mortales, para hebés
ynifios!

Mantenga las baterias fuera del alcance de los nifios. No deje las
baterfas en cualquier sitio. Existe el riesgo de que se las traguen
nifios 0 animales. Si alguien se traga una bateria, consulte de
inmediato con un médico.

Cologue las baterfas adecuadamente respetando la polaridad, que se
indica en su compartimento.

Noarroje nunca las baterias al fuego o al agua

Siel compartimento de las pilas no se cierra correctamente, deje
de utilizar el producto y mantener fuera del alcance de los nifios.

HBOWE®

Proteccion del medio ambiente

iCUIDADO!
E No se deben tirar los productos eléctricos junto con

los residuos domésticos. Gracias por reciclarlos en los
mm ntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con
las autoridades locales o su proveedor para obtener consejos de
reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje en los puntos de recogida
previstos a tal efecto.

Las pilas y baterfas deben desecharse de manera

adecuada. No las tire nuncaala basura

doméstica i alos contenedores de residuos normales, ni
las arroje al fuego, porque pueden reventar

0 explotar. No las abra, cortocircuite, perfore ni rompa, porque
pueden ocasionar lesiones.

Instrucciones de uso

@ ELproducto solar debe instalarse en un lugar expuesto al sol.
Durante el invierno, el desempeiio se vera afectado por las
hajas temperaturas y men or exposici6n del panel al sol.

@ Antesde usar elmando a distancia por primera vez, activar la
(mpara pulsando su boton de forma prolongada (>3s).

@ Antes de usar el mando a distancia, retirar la banda aislante
de a hateria.

@ Cargar por completo el hanco de energia antes del primer uso
y después de todo periodo prolongado sin utilizar.

@ Cuando el interruptor esta encendido, la lampara puede
funcionar de diay de noche.

@ Apagar lalampara cuando esté cargandose durante el dia.

@ iPrecaucion! Peligrode explosion: usar sloel tipode baterias
recargables recomendado. Otras haterias recargables o pilas
de un solo uso podrian explotar al cargarlas.
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@ Seincluyeapila Lithium CR 2032.

® C(aracterfsticas técnicas:
ESPECIFICACIONES INALAMBRICAS
- Bandas de frecuencias utilizadas: 2407 MHz

-Potenciasradiomax..-16.75dBm )
@ Para los sistemas de iluminacion no sustituibles por el usuario:

Lafuente luminica que contiene este equipo solamente puede
sustituirla el fabricante, su servicio técnico, o un profesional
cualificado.

Mantenimiento / Limpieza

@ Sinovaautilizar lalampa ra solar durante un periodo de tiempo
prolongado, le aconsejamos que apague el dispositivo pulsando
“OFF” para preservar la haterfa recargable.

@ Asegurese de que el panel solar esté siempre limpio. EL polvo y
a suciedad reducirfan su eficacia. Utilice un trapo humedoy un
poco de jabn para limpiarlo, pero ninguna sustancia abrasiva.

Garantia

Los productos INSPIRE estan disefiados segin las mas estrictas
normas de calidad para los productos destinados al

mercado de consumo. La garantia de venta cubre un perfodo de 3
afios apartir de a fecha de compra del producto. La

garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que
faltan, dafios ocasionados en condiciones normales

de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no
suponen una prorroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado
de una utilizacion incorrecta del producto.

La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se
excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los darios causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un
incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de
laseccion jardin de su tienda. Conserve su

factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el
tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas
se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.

Para nosotros es importante conocer su opinion del producto
con el fin de mejorarlo continuamente para responder

mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.



Leia atentamente
PT . -
asinstrucoes.
Instrucoes gerais

Mantenha o dispositivo fora do alcance de criancas e de pessoas nao
autorizadas

Antes de fazer um furo, verifique se ndo corre o risco de furar um
cabo eléctrico ou um tubo existente ndo visivel.

Instrucoes de seguranca especificas

Adverténcia: Perigo para a vida e risco de acidentes para bebés e
criangas!

Mantenha as pilhas/baterias fora do alcance das criancas. Nao deixe
as pilhas/baterias em locais facilmente acessiveis

Existe o risco de criangas ou animais as engolirem. Consulte
imediatamente um médico se uma pila/bateria for engolida.
Certifique-se de que instala as haterias/pilhas com a polaridade.
correta das baterias, tal como indicado no compartimento das
bateria.

Nunca atire as baterias/pilhas para ou fogo ou agua.

Se o compartimento da bateria ndo fechar corretamente,
pare de usar o produto e manter fora do alcance das criangas

IBONOS

Proteccao do ambiente

CUIDADO!
0Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados

juntamente com os residuos domésticos. Devem ser

B cntregues num ponto de recolha municipal para serem
eliminados de um modo ndo prejudicial para 0 ambiente e de acordo

com os regulamentos locais. Contacte as suas autoridades locais

ou 0 seu revendedor para mais informacdes sobre a reciclagem. 0s

materiais de embalagem sdo reciclaveis. Eliming os materiais de

embalagem de um modo ndo prejudicial para 0 ambiente e entregue-

0s a0 servigo de recolha de materiais reciclaveis.

As baterias/pilhas devem ser recicladas ou eliminadas
corretamente. Nao elimine as baterias
juntamente com o lixo doméstico, descargas de lixos
municipais ou pelo fogo, uma vez que as baterias
podem verter ou explodir. Nao abra, ndo faga um curto-circuito nem
danifique as bateria/pilhas pois
podera sofrer ferimentos.

InstrucOes de utilizacAo

@ ( produto solar devera ser instalado num local exposto ao
sol.Durante o lnverno, 0 desempenho sera afetado pelas
temperaturas frias e menas exposigao solar do painel.

@ Pressione por alguns momentos (>3s) o botdo no candeeiro
para ativar o candeeiro antes da primeira utilizagdes do
controlo remoto.

® Remova a tira isolante da bateria antes de utilizar o controlo
remoto.

@ Carregue totalmente o madulo de hateria antes da primeira

utilizacdo e apds um longo periodo sem utilizacdo.

@ (0 candeeiro pode ser utilizado de dia e de noite quando o
interruptor esta ligado

@ Desligue o candeeiro quando carregar a bateria a luz do dia.

@ Cuidado : Peri&o de explosdo: Utilize apenas baterias
recarregaveis do tipo recomendado. Outras baterias
recarregaveis ou pilhas secas podem explodir durante o
carregamento.

® Abateria Lithium CR2032 vem i ncluida.

® (aracteristicas técnicas:

ESPECIFICACOES SEM FIO
- Bandas de frequéncias utilizadas: 2407 MHz
- Poténcias de radio max.: -16.75 dBm

@ Parafontes luminosas que ndo podem ser
substituidas pelo utilizador:

Afonte luminosa contida nesta lumindria tem de ser substituida
pelo fabricante, por um seu agente de servigo ou por uma pessoa
com qualificacdes adequadas.

Manutencao/Limpeza

@ Se ndo precisar do candeeiro solar durante um perfodo de
tempo prolongado, aconselhamo-lo a desligaro dispositivo
premindo «OFF» afim de preservara pitha recarregavel.

® Assegure-sed e que o painel solar esta sempre limpo. A
pogira € a sujidade reduzem a sua eficacia. Utilize um pana
humido e um pouco de detergente para o limpar, mas nunca
substanciasa brasivas.

Garantia

0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas
normas de qualidade para produtos destinados aos

consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a
partir da data de compra do produto. A ﬁarantia cobre 0s defeitos
de fabricagdo € a méo de obra: pegas ¢ elementos em falta e danos
ocorridos em circunstancias normais de utilizagdo. A reparacao
€ a substituicdo de pecas ndo levam a uma extensdo do periodo de
garantiainicial.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da
utilizacao incorreta do produto.

Acobertura da garantia € limitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sdo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade
com as instrucdes de manutenco.

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel
do departamento de jardinagem da sua loja.

Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados
para qualquer reclamagdo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique
completamente satisfeito com 0 nosso produto. E importante
parands para conhecer a sua opinido sobre este produto, afimde
continuar amelhora-lo para melhor responder as

suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua
experiéncia com nosso produto no nosso site.
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Leggere attentamente
le istruzioni.
Istruzioni generali

IT

Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini e delle persone
non autorizzate

Prima di effettuare un foro, verificare di non rischiare di forare un
¢avo o un tubo presente ma non visibile.

Istruzioni di sicurezza specifiche

Avvertenza: pericolo di vita e rischio di incidenti per neonati e
hambini!

Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini. Non lasciare le
hatterie in luogo a vista. Esiste il rischio di ingerimento da parte di
hambini e animali. Consultare un medico immediatamente

incaso di ingerimento di una batteria.

Verificare la corretta polarita delle hatterie come indicato nel vano
hatteria.

Non gettare mai le batterie nel fuoco o nell’acqua

Seilvano batteria non si chiude correttamente interrompe
['uso del prodotto, e tenere fuori dalle portata dei hambini.

BSOS

Protezione del’ambiente

ATTENZIONE!
E/ Le apparecchiature elettriche non devono essere smaltite

insieme ai rifiuti domestici. Devono essere portate in
mm (n punto di raccolta rifiuti comunale per lo smaltimento
ecosostenibile in conformita alle normative locali. Rivolgersi alle
proprie autorita locali o al fornitore per informazioni riguardanti
it riciclaggio del prodotto. Il materiale d’imballaggio & riciclabile.
Smaltireilmateriale d’imballaggioinmodoecosostenihilee renderlo
disponibile per il servizio di raccolta dei materiali riciclabili.

Le batterie devono essere riciclate o smaltite
Kadeguatamente. Non smaltire le batterie nei rifiuti

comuni, nel flusso dei rifiuti urbani o nelle fiamme,
in quanto le batterie potrebbero generare perdite o esplodere.
Non aprire, cortocircuitare o danneggiare le batterie in quanto

potrebbero verificarsi lesioni.
Istruzioni di utilizzo

@ Posizionare il prodotto in un luogo esposto alla luce solare.
Durante linverno, le prestazioni saranno influenzate dalle
blass[) temperature e dalla minore esposizione del pannello
alsole.

@ Premere a lungo (>3s) il pulsante sulla lampada per attivarla
prima del primo utilizzo del telecomando.

@ Rimuovere la banda isolante della batteria prima dellutilizzo
del telecomando.

@ (aricare completamente la power bank prima del primo

utilizzo e dopo un lungo periodo di inutilizzo.

Lalampada pud funzionare di giorno e di nott posizionato su on

Spegnere la lampada durante la carica diurna.

Attenzione! Pericolo di esplosione: utilizzare esclusivamente

hatterie ricaricabili della tipologia raccomandata. Altre
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hatterie ricaricabili o batterie usa e getta potrebbero
esg)lod_ere durante laricarica.
E fornita labatteria Lithium CR 2032.
@ Caratteristiche tecniche:
SPECIFICHE WIRELESS
- Fasce di frequenza utilizzate: 2407 MHz
- Potenze radio max: -16.75dBm
@ Perlesorgenti luminose non sostituibili dall'utente:
La sorgente luminosa contenuta in questo apparecchio deve
essere sostituita esclusivamente dal produttore, dal relativo
servizio assistenza o da altro soggetto qualificato.

Manutenzione / Pulizia

@ Senon avete hisogno della lampada solare per un periodo
prolungato, vi consigliamo di spegnerei | dispositivo
premendo su «OFF»a lo scopo di preservarel a batteria
ricaricabile.

® Assicuratevic he il pannello solares ia sempre pulito. La
polvere e o sporco ne ridurrebbero 8 Uefficacia. Utilizzate un
panno umido e poco sapone per pulirlo, ma mai delle sostanze
abrasive.

Garanzia

I prodotti INSPIRE sono concepiti secondo le norme di qualita pid
esigenti per i prodotti destinati alla vendita al

pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 3 anni a partire
dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di
fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un
uso normale del prodotto. Le riparazioni € le sostituzioni di pezzi
di ricambio non avranno come effetto (a prolungazione della durata
della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un
uso improprio del prodotto.

La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si
ritengano esclusi i casi seguenti:

1. Idanni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle
istruzioni di manutenzione.

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del
reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare

o scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per
Uevasione del vostro rectamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il
prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre

attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione
sul prodotto, in modo da continuare a far meglioe a

meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a
manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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(ropa.

Mpw Slavoi€ete o om), pepauwdeire 0Tt Sev KVBLVEDETE VO TUTT0ETE
€vaumapxov kaAwto 1 owhiva Tiow ev ivat opard.

E181kEG OUOTAOELG A0PaAEing

MpogtSonoinon;: kivSuvog ya m Qwr Kau kivBuvog aruxnudtwy yia
VIjTIeL Kol Teeusia!

Kpamjote T¢ pnetapieS pakpld and ta madid. My adrvete TG
Jmarapiec 54 K eet.

Yrdpyet kivBuvog karanoong and mudid i a. JupBouAEUTEle apéou
YL0Tp0 08 EpiTTuon Karanoong pmatapiog.

Naodahiote ™ owot) TOMKOTTO WY ImaTapuiby, Omuwe avaypadetal
0t0 SlapEPLOLIAL LTaTapia.

Mnv etde Moté TiC jmarapleC ot GuTLd 1 oto vepo.

Av 1 81K TNC Pmatapiag Oev KAEIVEL Pe ao@aAeld, dlakOYTE
N XPr0N ToU TIPOIOVTOC Kal QUAGETE TO pakpld amd Taidid.

VBSOS

Mpootacia tou neptBAAAOVTOG

MPOZOXH!
E/ TanAekpuka mpoidvta Sev mpémetva amoppimrovia jad e 1a
OWKIaKG amoppipara. MpEmet va PETaPEPOVITL 08 KOWOTIKO
I (1) (£{0 OUNOYNG UOTE VL QmOppITTTOVTaLL iE TpOMo GINKO Tipog
10 TiePIBANOV, GOLUIVEL LE TOUC TOMIKOUG KAVOVIOROUS. Emtkowwvriote
|1€ TIC TOTIKEC aPyéG 1) TO karhompa miAnang yia npodopieg oxetikd
lie my avakokhwon. To UNkO cuokevoolag efvar avoKUKAUGLLO.
Anopplmete m ovokevaoia jie Tpormo GIAKG TpoC 10 MEPIBAANOY 0E
KardMAna onpieia cuNAoynG avaKUKADOLIWY DAKWY.

0L pmarapieg npémet va avakukAdvovtat i va anoppirroviat

owotd. Mnv amoppimiere TC MATOPIEC O KAVOVIKA

anoppippaa, Snuotkd pedpa amopNTwy 1 féow Gwiac,
yuari ot pnaapie propet va mapouatdoouy Slappor 1 va ekpayouy. My
avolyete, BPOYUKUKMDVETE 1) KOPete TG pmatapieg yiati umApyel
Kiv8uvog tpaupaTiapol.

08nyieg Xpriong

® To mpoiov nhakrg evépyelag mpémet va eykadiotatou oe
tonodeota mov ektidetal otov fo.Kata
m Sictpkewn tou xewldva ot Aetoupyieg Ba SieCayoviat o€
YOUNA&G BeppokpooieC kat to
miéweA 8a ekudetat Ayoiepo otov L.

@ [auiote napatetapéva (>3 SUT.) 10 Kooy 010 UToTIKO yia va
10 EVENYOMOUETE, TIPOTOD XPNOULOTOUOETE T0 TAEXELPLOT}OL0
ylampum dopd.

@ Bydve Ty tawia aodadeiag amd my pmatapia, mHOTOD
XPnOLLOTIO0ETE TO TAEEPLOTPL0.

@ Oopriote tehelug 10 powerbank mpw T mpdm xprion kaw omy
TEPITTWON TV §EV 10 YPNOUIONOU|OETE VI [1EYAAO XPOVIKO
Blaompa.

@ To GurioTkG Aetmoupyel Jépa Kot viyta otav o Slakommg etvau

EVEQYOTIOM{IEVOS,
@ 3piote 10 QwioTkd orav To Goprilete m épa.
@ [lpocoyn)! Kivéuvog ékpnéng:  Xpnouoroleite  [ovo  Tov
OUVLOTUIpEVO TOTIO EMavaoptidpieviwy pmatapidhv. ANov eidoug
enavadopudOjievec Hmarapieg 1) pnarapied piac yprjong propet
VOLEKDQYODY KaTa ) GOpTLON).
H pmarapia ddiov CR2032 napéyetat.
TeYVIKA Y0paKTNLOTIKG:
MPOAIATPA®EY AYYPMATHE EMIKOINONIAY
- Xpnotpomotodpievee {iveg ouyvorritu: 2407 MHz
- Méylomn toxdc onpaoc; -16.75dBm
@ lanyéc dwuaod mov Sev avukadiotavea and toxprgn:
H my1 dutiogol mou eptAajIBAVETL OTO UITOTIKO TEEL VL
aurikodioTaTat amd Tov KATaokeuaots, Tov avrmpoowno ogppig
1) éropta e avahoyn kadpuion.

Zuvuipnon / Kadapiopa

@ [y Gev mpokewal va XPelooteire T0 NMOKO QWTIOTKO Yl
|1y Xpovikd SiéomyLa aag ouviotolyie va ofroete T Bidtadn
naupviag 1o <<OFF>> Tipokeliévoy va TpoduAGEETe TV
enavadopu0yievn pmarapia.

@ EAEyyete 0110 KOG OUNAEKTTG elvat évta kadapdg. H akown
KaL oL akadapoteg mopolv va jiewboouy v anoteAeopatikimra
T0U. XpnouLorourjote va uypd mavt kat Aiyo amoovt

@ y(0.va Tov kadapioete, OMA TOTE Aelavitka mpoidvra.

o=

EFTYHZH

To mpoiévta mg INSPIRE sivat oxgdlaopiéva obpduva jie ta vpnhotepa
TIOTUME TIOLOTTA Lal TOIOVT oL TPOOPIoVTaL Yial TV KATaVAAWTIKY
ayopd. H eyyunon (oylel yia xpovikd Sldompa 3 etiv and my
itepopnvia ayopag Tou Tpoiovtg. H eyyonon KaAUTITEL T0 GOVoNO Ty
ENQTTWHLTUIY UNKWY KOt KATCOKEUTG: mouoial TunpaTwy

KaL OTOUyEiwy Kau {npud Tiou TIPOKUTITEL U0 KAVOVIKEC GUVBIiKE Ypriamg.
01 EMOKEVES Kt 1) aveikazotalon pepuy Sev

OUVENAYETQL TV EMEKTON TC APXUKIG SIAPKELDS TG eyyUnanC.
E€upéoetg eyyinang

H eyy0non 8ev kaAGTTEL poBAYaTaLT) aTUY LT TIOU TIPOKGTTOUY amd
£0QQALEVN Xprjon ToL ToTdvTog.

H ka\ugn TG eyyonong meplopicetat oy agja tov Tpoidveog autod. Ot
(kOAoLBEC MEPUTTOELC SEAPODVTAL PTCL:

1. Znpud mou mpokABNKE kard m cuvapioAdynon.

2. =eBipoopa ypwpduww kot AexESe T Tpogkugay amd
auppGpwon e TG odnyles cuvuipnong, '

Ye TepiTruon eLbAviong TpOBANILTIY 1€ TO TIPOTOV 00, EMKOWWYAOTE
Jle 1OV SlebduvT ToL THAOC KITOL 00 KITATMYA )G TIEpLOxT}C 00,
OUAGETE T TIOAYLO T) TV AMOBELEN ayopdc, EMeLdr To yypado autd da
00 et kaa v eneepyaoto omolousrmote aumaroc,

20¢ cvyaplotodpe yia v ayopd oag kot eAmiCoupe va peivete
moADTWC LKAVOTOMHEVOL A T0 TPOToV pag. H yvupn
00¢ OXETIKA e T Tpoiov autd ivat ToAD oMavVTLK yia EPAC yia va
PEATIWVOHAoTE GUVEWC KOt VO AVTATIOKPIVORAOTE
OTIC QVAyKeg 0ag. ZUVEUC, i Slotdoete va potpaoteite padi pag
J1€0W TOU LOTOTOTOU LG TV EUMELPia 60 OXETIK pE
T0 TIOIoV pag.
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